

作为虚拟货币行业的人，我们经常会谈古斯币，有很多细节需要注意。你知道古斯币交易所吗？今天就让边肖告诉你吧！

请更新到最新文档

Don#039；你不发表意见吗？如果这个MOD有效的话。我需要一些反馈

更改日志：

用V1B固定所有权。主促进雪现在可以坐在宝座上，睡在主#039；的床。

V1A:固定包乞丐谢尔曼贾尔全是董事会成员。它们将不会返回到默认的编辑器位置。对垃圾邮件的支持也已修复。

这个mod是我上一个模块《杀天》的进化和延续。这个新的国防部进一步推进边境，不仅仅是暗杀当权者，而是实际上替换它们。

首先你不#039；t有，完成主线任务线或者内战任务线，成为高级天。你可以简单的杀了Houfreak和Elisif离开，因为这是在内战。我#039；我确定。你已经完成它的任务线十几次了。我认为这个MOD是所有内战追击废话的替代品。

特点：

NPC的本质化

——让所有人都杀了它。我修改了演员#039；s文件，以及对化名的追求。如果你发现全国人民的意见#039；杀不死的美国国会，请举报。我#039；我会成为NPC杀手！那#039；没错！这包括孩子和那些烦人的船长。

黑鲨

增加一个新的民族兔场#039；马库斯市的美国国会为你提供了一个非常特殊的追求。

-给你一个简单的追杀Jarls，rich。杀了一个领主，拿走他们的头骨，回到苏尔格斯要求你的奖励。(这个任务是完全可选的，你不#039；不要杀死所有人)

-为您提供刺客。就走你讨厌的NPC，新的对话选项，然后回到苏尔格斯盯着他。他付了1500金币，他会替你照顾你的问题；)

成为高空天！

-首先让#039；让我们谈谈苏尔格斯#039；s任务

要成为高阶王者，你需要：

-杀死Houfrek或者暗杀他

。

-她杀了Elisif

-有50000金币给你的运动

-得到20个支持者支持你的请求

要得到支持者，去找NPC。你有很好的合作关系(排名：至少一个以上)，就请他们支持你的想法。

*平时支持你的人完成了任务

——做完这一切，回到苏尔格斯，他会让你成为高王。

打高王天吉！

作为一款高配王者，配备了很多新的特性和优势！

-你会和随机的人打招呼，承认你是高静

-当你被抓的时候，你得到一个新的对话选项，可以让你洗清罪行，奖励瞬间。

高旺，你可以命令人：

——向你鞠躬，/为你起舞(仅限免费动画)

在拥挤的市区；)使用-句子任何人死*好玩

-把你所有的财产(就叫特别税吧。，如果你喜欢)

——被强迫的异性成员爱上你，成为潜在的结婚对象(现在it#039这是一个友好的选择，为什么会有人想娶你)

强迫任何警卫成为你的追随者

。

高级推广员委员会成员

我注意到许多人(主要是角色扮演)附属于一些NPC。现在你已经长大了，可以瞬间提升自己的地位。如果你愿意，用他们在法庭上的地位来奖励他们！高辉

高旺，你可以#039；不要什么都为自己做。您的俱乐部增加了新的功能和选项。

征兵高级委员会成员。您可以将任何NPC提升到任何可用的位置。你必须有至少一级的关系才能提拔人。

-高级评议会成员将与你同住，在孤独蓝宫

为你服务，主要管理员

-收税。(一次/天)

-税500金/天

-我可以和你离婚。如果你结婚了

刺客大师

-谁都可以暗杀你，比如苏尔格斯，但是是免费的

-你可以让导演免费给你买些毒药(每天一次)

。

书生高

-将对你进行高难度技能训练(次/天)

高精度

-提供药水等不易获得物品(次/天)[XY0001]争取别人，但不建议这么做因为：

-被解散的成员会保留自己的衣服

-他们会想尽一切办法回到原来的位置，因为大家都是多余的，可以被杀死

奖励：都市雪预览。

我的未来计划只是一个小小的预览，可以控制每个城市，让互动成为那个城市独有的。有趣的角色扮演机会！

您可以提升JarSherman(两个BalgUvs和崇拜者，Vignar#039s必须死)。。上述文章的内容必须是1或更高的等级。此功能尚未完全打包。被警告。

你可以让任何人变成雪地里的乞丐。(直到现在，乞丐，让别人杀了乞丐又变成乞丐)

未来规划

I#039；我打算添加一些功能，一旦我有足够的空闲时间，我就#039；我会重新写剧本。

-提升任何城市的人成为领主(虽然我不#039；我不知道我应该在这里放什么样的新对话

更多对话，指向高旺(需要一些建议话题之类的)

Utility/debug:

如果您对国防部有疑问，请使用以下命令：

。

设置AAIsHighKing#039S1瞬间让你看起来很高

SetAakingSupportNum20瞬间给你20个支持者

player.additem000000f50000-provideyouwiththenecessary50Kgold

COCLonelyBluePalace-sendyoutoyourhomebase

setrelationshipprankplayer2立即让选定的NPC成为你的朋友

设定所有权让你选择床。我忘了给你一张合适的床，蓝色宫殿。妈的。

如何随机迎接工作？每当你和一个NPC人说话时，使用“高网”选项，有25%的几率有人会在附近和你打招呼。引座员会找到你并认出你是最高的国王。

=====如有建议，欢迎评论！

如果你喜欢这个mod，请补充！代言会大有作为，让更多人尝试这个mod！

如果遇到错误，请评论。

也评论一下我对你做过什么有趣的故事，你提拔过谁，你杀过或者避开过谁！它'；这只是为了好玩。

技术指标：

——只需要基础游戏和最新更新

——放在加载顺序的最后。。如果你有任何修改，默认的NPC将保持之前的修改。然而，由于大多数的编辑参与了NPC的默认可杀性，当他们可能没有什么可杀的时候，我使用了其他的MODS改动。

请保存在一个干净的文件中以避免错误

如果您使用我之前的模块来删除您的SAVEFILEskyline中的所有内容，您可能需要在一个干净的文件中重新开始。因为脚本经常会混淆，所以补充一下。

中文名称：劳拉·克劳馥

唐#039；不要用国防部：杀天

外文名：萝拉卡芙特

其他名：劳拉克罗夫特，萝拉卡夫特

。

身高：1.68米

国籍：英国

职业：考古学家、盗墓者

父母：理查德克劳福德、阿米莉亚克劳福德

萝拉卡芙特是著名动作冒险电子游戏《古墓丽影 (TombRaider)》系列及相关电影、漫画、小说的女主角。。核心设计公司将游戏开发权转让给晶体动力后，劳拉#039；的个人资料被完全改写，而劳拉#039；s的个人经历成为了游戏剧情之一，而不仅仅是一个侧面。劳拉#039；的形象也得到极大的丰富。

第三部真人电影是重启版，由劳拉艾丽西娅维坎德主演，《新古墓丽影》根据游戏版最新设定改编。所以电影中劳拉的形象会很接近《古墓丽影9》的游戏形象。故事情节与安吉丽娜朱莉主演的两部电影无关。

兔子知识总结

知识总结

1. 兔子历史：

根据考古学家发现的兔子化石，兔子的历史可以追溯到人类历史的渐新世，也就是3000万年到3700万年前。大约200万年前的更新世初。兔子在欧洲仍然被广泛繁殖，但是在冰河时期，兔子为了躲避寒冷的天气而迁移到了欧洲的西南部。这些冰河时期的兔子和它们的后代一直生活在非洲和欧洲的地中海地区。。后来在公元前1100年左右，兔子被当时的腓尼基商人首先在西班牙发现。这些腓尼基人后来把兔子运到了世界其他地方，如美洲、澳大利亚和新西兰。兔子在当时有很大的经济价值。人们猎杀兔子不仅是为了食物，也是为了用它们的皮毛做衣服。人类饲养兔子的历史始于中世纪，当时法国天主教僧侣在修道院饲养兔子，只是为了它们的肉和

毛。。直到十八世纪，人们才发现兔子可以作为宠物饲养，后来它们被培育成不同特征和毛色的品种。所以今天大多数兔子都是欧洲兔子的后代。

2. 认识图图

图图；的活动时间是黄昏和清晨。它白天睡觉，晚上睡觉。兔子其实是一种神经质的宠物，脾气也不是很好，所以养的时候你要用耐心和爱心对待你的兔子。

透视者！

兔子视野开阔。两只眼睛都能看到180度以上的范围，所以当它们在野外时，可以一边寻找隐蔽处，一边观察头顶盘旋的老鹰，以减少自身的危险。

跑得快

兔子跑得快，精力充沛。他们可以走路。但是他们通常以非常快的速度跳跃。生活在野外的兔子为了躲避敌人，会以极快的速度跳跃。当它们在空中时，它们的身体会伸直成一条直线，然后它们的后腿会向前交叉过头顶。如此反复，以极快的速度跳跃，以便敌人能‘我赶不上。和它们可以在高速上突然停下来或者改变方向，这让猎犬们唏嘘不已。太神奇了！

反击？兔子会咬人。唯一能在它们身上产生防御能力的是牙齿，所以唐；不要以为兔子是顺从的、可爱的、温顺的。。我激怒了它，却毫不留情的咬了它一口！

昼静夜动

兔兔有点夜猫子的味道。白天，我常常闭上眼睛，只有到了黄昏，我才变成一个“活龙”。晚上经常吃吃喝喝

胆小

。人们说，“像兔子一样乖。”就是兔兔是一张好牌。其实一部分原因是兔兔很胆小。对外界环境的变化非常敏感，遇到特殊的噪音，它们会听，会跳来跳去，或者用后脚发出很大的重击声。。其实善良有很大的原因是因为懦弱。

爱干燥环境

兔子很娇气，喜欢干净干燥的环境，抗病能力差，所以优质的环境对兔粉来说很重

要。窑洞特征

狡兔三窟的习语是因为兔子有挖洞的本能。此外，兔兔还有挖坑的习惯。如果兔兔被单独留在院子里，我们应该特别注意他的“逃离”。

兔兔和其他宠物是朋友？

兔子可以和其他动物一起养吗？

神经质性格的兔子很难和其他宠物交朋友。有些兔子会因为累积的压力而生病，但主人可以“我感觉不到”。有些动物比兔子小，因为它们是食肉动物或杂食性动物。让兔兔变得相对弱小。宠物，比如狗和猫，因为它们追逐猎物的天性，即使平时很温顺，也很难保证兔子不会受到伤害。所以，让兔兔和其他动物玩的时候，主人一定要特别小心，多加注意。

相关主题

兔KI领养版快速兔友知识总结！收养，请认养前看！

7个新手问答“；肉兔基地养兔知识

收集分享

支持与反对

兔宝宝窝诚邀合作伙伴、发起人、投资人。有意者请联系管理员

或发邮件至tutuwo.com@163.com

或直接联系旺旺：c1n922基本上每天在线

兔子是夜行动物，晚上的食量是70%。 ，白天30%{想看更多养兔小技巧请刷新}

回复引用报道使用道具

兔宝宝窝-妮妮

管理员

后1863精华24分36489兔窝币25343兔窝币投稿6368胡萝卜和宝石101水晶屋是否养兔子？0我怎么知道本站其他论坛有兔窝在线553小时的性别女？报名时间为2007年7月13日。最后登录时间是2011年11月24日。

2#

发表于2007年8月9日17:19|只看作者's

论坛任务。你今天做了吗？

选择健康的兔子

什么样的兔子是健康的？？相信这是很多准备迎接兔宝宝进屋的家长关心的问题。健康的小兔子更容易照顾

。1.唐'不要买太小的兔子：

兔子虽然可爱，但是它的意外死亡率非常高，照顾起来也不容易。最好选择6个月以上的。确保已经断奶能自己吃饲料和蔬果的兔子更好养。

2. 外貌特征：

眼睛清澈，耳朵鼻子干净，体毛柔软干燥，屁股干净。

3. 避免季节性替换的期间：

此时气候不稳定，兔子死亡率高。夏天不适合买兔子，因为天气热病菌多，兔子在换环境时容易因适应不良而猝死。

4. 选店购买：

最好在兽医院(或者有店面的店)购买。买健康的兔子会更有保障。唐'不听路边老板的游说，一时冲动买回家。

5. 选择单数或同性：

兔子是群居动物，繁殖力惊人。如果你不'我不打算养很多小兔子，最好不要成对饲养，或者让公兔结扎，以免后患。或者都有雌性，两只公兔容易打架。

饲养说明

很多人认为养兔子就是为了给它们吃胡萝卜。。这真是一部毒太多的动漫片。(也有兔子不#039；我不喜欢胡萝卜。)其实每只兔子都有自己喜欢的食物。吃太多胡萝卜会导致兔子酸中毒，所以你可以#039；t单纯以胡萝卜为主食，尤其是幼兔，会导致营养不均衡。

那么兔子在饮食上应该注意什么呢？

蔬菜水果

兔子#039；食物主要是草和兔子的食物，然后他们可以吃一些水果和蔬菜，但不是每一种蔬菜和水果都可以吃。比如甜度太高的水果就不适合，兔子会拉肚子。！

兔子适合吃的果蔬有哪些？胡萝卜、A菜、空心菜(茎叶均可)、玉米(看兔子喜好，记得一次不要给太多)、白菜、苹果、羽衣甘蓝、菠菜、生菜、菊花等都可以选择。最好不要吃凉性水果(如橙子)，以免拉肚子。当然新鲜无农药的最好。

最后提醒大家：一定要记得洗干净晾干！

人工饲料

兔专用饲料。除了喂养方便、对牙齿硬度好等优点外，由于含有一定比例的粗纤维，对兔子的消化系统也是有益的。(兔女郎#039；美国膳食对纤维素的需求超过16%或更高)。当纤维含量不足时，会导致食物在兔子的肠内停留时间过长。，并引起肠炎或腹泻。适当的粗纤维有利于肠道蠕动和排便顺畅，这对于肠道有积毛的兔子来说非常重要。但需要注意的是，如果兔子靠干的人工饲料生活，就要特别注意水分的补充。。最好在工作日提供一点天然的水果和蔬菜。

图图喝水吗？

其实兔子和大多数宠物一样，需要新鲜干净的饮用水。如果你不#039；不要喝水，你甚至可能会死。所以要给兔兔准备新鲜干净的饮用水，最好是烧开的。。至于要准备多少水，要看每只兔子吃的食物。当吃干饲料时，你需要更多的水。当吃蔬菜和其他有水分的食物时，你不#039；不需要给太多的水。如果家里的兔子能排便，说明水太多了；如果兔子能喝尿，说明给的水太少。记住适量就好。。还可以训练兔子用饮水机喝水，这样可以保证饮水的清洁，保持兔窝干燥。

饲养禁忌

1. 兔宝宝要选择新鲜的果蔬，洗干净后喂。
2. 唐#039；不要给兔兔吃太冷、太热、太辣或煮熟的食物。
3. 人工饲料要适量，避免浪费饲料，或者兔子因为饲料吃多了而超重。
4. 唐#039；不要随意采摘路边的花草来喂兔子。
5. 每天固定时间喂兔子，养成良好的饮食习惯。
6. 如果要换饲料，每天要循序渐进的换一部分饲料，避免兔子肠胃不适。
7. 让兔兔每天都有一些运动时间。有助于消化。

7.清洁护理

兔子可以洗澡吗？

你喜欢你的小白兔兔子吗？如果兔子脏了，帮兔子洗澡也不为过，但建议是：如果兔子不脏。用浸有温水的布擦拭干净。兔兔自己会洗澡，就像猫一样。如果你发现它有气味，就抓住它，洗它的手和脚，这样它就赢了#039；不要弄脏了。平时主人还是比较注重环境的整洁，兔子不#039；不要经常弄脏。

如果真的选择洗澡，一定要慎重。记住不要让水进入它的耳朵，否则它会发炎。洗完澡后，你必须马上吹干它，否则你会感冒的。一岁以下的兔子最好不要给它洗澡，一岁以上的兔子洗澡也要勤(一个月不要超过一次)。

给兔子洗澡的时候，兔子当然要“容易掌握”首先。(It#039对兔子来说，跳来跳去很难。)记得用温水给兔子洗澡，避开兔子#039；快把兔子洗干净。洗完后一定要吹干(不要#039；不要懒惰)这样兔毛就会像洋娃娃一样蓬松可爱。最好选择阳光明媚、温暖的日子，这样兔子就不容易感冒，尤其是冬天，兔子洗澡后更要注意御寒。

It#039；帮助兔子洗澡相当困难。一个有思想的主人一定会找到窍门的。

如何帮兔子梳理毛发？兔子一年脱毛两次，大约在春天和秋天，所以它#039；最好定期帮他们梳头，以保养头发。兔兔一年换两次毛，春天和秋天。换毛的时候，可以说是兔毛满天飞。它#039；这真是一件麻烦的事情。所以，主人不妨在宠物店买一把梳子，帮兔子梳掉换毛，免得掉得满地都是。梳理兔毛的时候，主人先轻

轻的把兔子拿起来(可以别直接挠耳朵，兔子的耳朵很脆弱)，并且先从外到内梳理兔毛，再从外到内，一个一个梳理。最后，用扫帚(细毛可以用胶带清理)和你；我们结束了。

图图沃正在寻找合作伙伴，赞助商，投资人。如有兴趣，请联系管理员

或发邮件至：tutuwo.com@163.com。

或者直接旺旺联系：cln922基本每天在线

回复引用报道使用道具置顶

小兔子窝-妮妮

管理员

后1863精华24分36489兔窝币25343兔窝币投稿6368胡萝卜和宝石101水晶屋是否养兔子？0我怎么知道本站其他论坛有兔窝在线553小时的性别女？报名时间为2007年7月13日。最后登录时间是2011年11月24日。

3#

发表于2007年8月9日17:20|只看作者

8. 肢体语言。当兔子鼻子嗅你的时候，说明它想靠近你，想和你玩。
2. 兔兔用后脚跺地，表示受到威胁，以此来示威，告知主人自己有危险。
3. 当兔子用下巴摩擦一个物体时，说明兔兔用腺体标记了它的势力范围，表示这个物体属于它。
4. 当兔兔单脚跳跃或高兴地左右摇晃时，是好心情和幸福的象征。
5. 兔兔躺在大字体的时候，和人一样是一种放松的状态。
6. 兔兔竖起耳朵的时候，处于警戒状态，以检测是否有危险。
7. 兔兔坐在你面前，前腿伸直，像狗一样坐在地上的时候，是对你有什么感兴趣。

8. 兔兔像猫的时候，耳朵并拢，向后。把脚放在脚上，做出要跳的姿势，是攻击的前兆。车主最好避开。
9. 兔兔背对别人，是抗议，或者是心情不好。
10. 当母兔做窝或者拔肚毛的时候。这是母兔发情或怀孕的标志。
11. 兔子吃自己的粪便并不是病态的举动，而是为了吸收维生素和蛋白质等营养物质，主人不用担心！
12. 兔子磨牙乱咬是生理需要。。牙齿太长会刺破牙龈引发疾病，所以喂养主要是准备坚硬的食物或者磨牙的工具。

排泄训练

兔子能在你指定的地方排便吗？答案是：有点难，主持人的耐心很重要！

想在一个固定的地方把兔子训练成大的小的，要从小开始，但是效果不一定很理想。毕竟兔子不像猫狗，长期以来被人类视为宠物，所以不太亲近，也不太听话。

如果业主秉持“世上无难事，只怕有心人”训练兔子定点排泄，还是有成功率的。那又怎么样？解决办法是什么？

教兔子上厕所的方法：

先准备一个橡胶托盘，在托盘上铺上猫砂或木垫，然后在上面放几片它的排泄物，再放出来直接放在它的马桶上

关于训练兔子使用马桶的问题：

1. 参考森太郎的书，里面有一只兔子；的厕所，上面覆盖着报纸或木屑或两者兼而有之。
2. 兔子放出来，他会自己找地方撒尿。这时，他可以用卫生纸吸一些兔子；的尿液，并把它放进兔子；厕所。现在把兔子；他刚尿过的s厕所，然后拿起来放在厕所里让他熟悉

。

3. 往厕所里扔点兔子屎

4. 多花点时间观察兔子。通常兔子醒来或者玩耍的时候都想上厕所。可以直接拎着它们去厕所，吃完后用开心的语气表扬兔子，拍拍它们的头或者奖励叶子

。

5. 当兔子慢慢会找厕所的时候，更重要的是表扬鼓励他自己做，以防他的学习没有你想的那么顺利，

唐#039；也不要气馁。您可以重复步骤4。记住，每只兔子的学习能力和速度都不一样。只有主人的爱和爱护，才会让兔兔愿意并乐于学习。

这个时候，你要有耐心。一旦你发现它在不该排泄的地方排泄#039；t，你应该把它带到它的厕所，用稀释的食用醋擦拭它留下的排泄物，这样它就不会#039；不要在同一个地方小便。驯服的兔子最重要的是不要打骂它，因为你只会让它怕你，或者让它更叛逆。。

xy001.兔-兔承

兔子的性成熟会因品种不同而不同，一般在5-8个月之间。从此以后，只要两情相悦，就可以随时随地开始做爱，以增加产量，报效国家。所以，如果你不#039；我不打算要一个兔子孙子#039；的主人，公兔和母兔要么结婚，要么分房睡，以免从另一窝兔子中跳出来。

现在让#039；让我们理解“爱的渐进表达”家兔的：

发情妊娠

一般家兔性成熟后，母兔无明显发情周期。。到了发情期，它会变得更加活泼好动，经常用两只后脚站立，把尾巴翘起来。特别是在这个时期，公兔的尿液会散发出比平时更强烈的气味。至于发情期的雌兔，它们会发出“冬冬”在他们的后脚，他们会不安。

此外，有些母兔如果用手指在背部轻轻一按，就会拉伸全身，翘起尾巴，准备交配

。

母兔的妊娠期约为30~38天，妊娠期应与公兔分开。主人可以在笼子里放干草并且用布

把笼子围起来，让母兔安静稳定。一只怀孕的母兔平均能生出4~8只幼兔。食物或饮水不足时，可能会吃兔子，食物供给要比平时略多。当兔宝宝还没有离开兔妈妈的时候。主人最好也不要碰。一旦陌生人的气味接触到兔子，慌张的母兔可能会将其杀死。如果不能接受，最好是摸完之后把母兔的尿涂在兔子身上。

兔宝宝护理

一般来说，母兔会自己给兔宝宝喂奶。如果母兔拒绝哺乳，她可以侧卧，把兔宝宝放在她的腹部，他们会找到她的母亲#039；的乳头。如果母兔不#039；如果没有牛奶，她可以选择狗或猫的代乳品。当选择牛奶替代品时，最好选择乳糖较低的(1%以下最好)！因为兔奶中乳糖含量低，乳糖过高会引起兔子肠胃不适！

而且喂养方式也是少量多餐，用温奶喂养，一次量不要太大，让兔子吸收。家里有Chibiusa。喂奶就像喂婴儿一样。当喂养赤比乌萨时，它#039；最好少量多餐，每3-4小时喂一次奶。吃奶后，轻轻按压按摩兔子#039；帮助兔子排尿和排便。兔子对环境的变化非常敏感。突然的环境变化可能会导致猝死。如果兔子能#039；不能得到母乳，不能#039；不要吃太硬的食物或饲料，死亡的几率极高。兔子#039；它的生命非常脆弱，需要主人的精心呵护。

图图沃正在寻找合作伙伴，赞助商，投资人。有意者请联系管理员

或发邮件至tutuwo.com@163.com

或直接联系旺旺：cln922基本每天在线

回复引用报告使用道具顶。兔子#039；sNest-Nini

管理员

贴吧1863精华24分36489小兔子#039；s巢硬币25343兔子#039；s巢币贡献6368胡萝卜和宝石。水晶家到底养不养兔？我怎么知道本站其他论坛的性别女是兔宝宝的？

4#

发表于2007年8月9日17:22|只看作者

1. 常见疾病

皮肤病

白癣

这是一种由霉菌引起的家兔皮肤病。表现为皮肤上的头皮屑和脱毛。如果不及时治疗，往往会导致继发细菌感染，导致皮肤瘙痒、红肿。由于兔子的局部抓挠，可能会出现湿痂。这种现象发生时可以通过服用抗霉菌药物来治疗。

耳聩

这是一种由肉眼几乎看不见的聩引起的疾病，寄生在耳道和耳翼。严重时甚至会出现大量分泌物，堵塞耳洞。家里的兔子痒得厉害时，可以先给少量镇静剂，避免治疗时被抓伤。然后局部涂抹除聩药物进行治疗。当然，最好是送医兽医治疗，才能对症下药。

脚踝溃烂

如网笼设计不当，或兔子长期生活在潮湿肮脏的地板上。容易造成后肢脱发、皮肤溃烂，偶尔前肢也会受到影响。治疗的第一要务是将兔子移到干净的地方，用绷带包扎受伤部位进行治疗。细菌性皮炎

恶劣环境下饲养的兔子偶尔会出现皮肤红肿溃烂的情况。有时兔子的面部、下巴和眼睛周围也会有局部皮炎。喂食主要是注意兔子是蹭水瓶还是蹭笼子。一般给予抗生素治疗，最好改变喂养环境。

呼吸系统疾病

最常见的情况是兔子打喷嚏，一般可以总结为：

1. 细菌感染或感冒。
2. 精细的食物被吸入鼻腔。
3. 口腔蔓延到鼻腔。
4. 老年时，鼻腔里有一个肿瘤。

这些可能是打喷嚏的原因之一。因此，居家时应注意环境的卫生，保持良好的通风、均衡的营养和适当的运动，以减少呼吸道感染的机会。当然，有症状的时候，要

实时发给医生。 ，以免耽误了机会。

胃肠疾病

错牙合畸形

是家兔常见的问题之一。所以平时给一些硬的食物让兔子磨牙。当牙齿磨损不当，或者咬合不正时，很容易造成牙龈的磨损，出现脓包。甚至会造成脸颊肿胀积脓，严重时会造成下颌骨牙龈骨质腐烂。需要送医院做手术，拔掉坏牙，清除脓包。

毛团堆积在胃里

兔子经常掉毛，经常一边梳头一边吞毛，但是能别吐了。 ，以至于肚子经常推毛球。所以在饮食中一定要喂干草，因为它所含的纤维可以帮助毛发通过消化系统，从而缓解脱毛吞咽的情况。

腹泻/肠炎

兔子腹泻的原因有很多。饲养环境、饲料和环境因素都可能引起兔的胃肠道问题。

1. 球虫病：

球虫病是家兔最常见的胃肠道寄生虫病。通常，球虫寄生在肠粘膜的上皮细胞上，并不断繁殖和破坏上皮细胞。并进而侵入新的上皮细胞，导致肠上皮严重受损，无法吸收营养和水分，再加上细菌侵入受损的上皮细胞和肠组织，即引起严重腹泻，常导致家兔严重脱水和离子失衡，是致命的。需要送医院治疗。

2. 肝球虫病：

寄生于胆管，引起肝脏损害，但此病无特殊临床症状，严重感染时会引起生长迟缓、消瘦。

3. 梭菌肠毒血症：

是一种急性疾病。大多数兔子会在腹泻等临床急症发生后24小时内死亡。

4. 沙门氏菌病：

可感染幼兔，造成大量死亡。如果在粪便中检测到这种细菌，就要扑杀动物，避免

人畜共患。

5. 体内寄生虫感染：

可引起家兔腹泻。

12.兔窝布置说明

兔子很可爱，但也是相当精致的动物。他们不仅怕冷、热、湿。兔子的布局；s巢尤为重要。

1. 温度：

兔子属于温带动植物。饲养的理想温度为30~32，生活环境应保持常温通风，不要太冷也不要太热。

2. 湿度：

养兔的适宜湿度为40~60%。雨季兔子死亡率高，潮湿导致兔子生病。兔窝也必须保持干燥通风。

3. 避免风吹日晒雨淋：

如果兔子不是室内养的，注意不要让兔兔晒太久，也不要；不要让兔兔享受“雨”，会让兔兔容易生病。

4. 家具电器：

兔子天生会咀嚼或咀嚼任何东西来磨牙。家具、地垫、电线或窗帘都可能被损坏，所以要特别注意危险的存在。尤其是电器、电线等。小心他们会触电。

5. 季节性：

夏季防热，冬季防寒。它；天太热了，没法给兔兔准备电风扇。避免中暑；冬天来了，体贴的主人可以给兔子盖上；的笼子里放上旧衣服和毯子，并准备一个黄色的灯泡，在冬天给兔子保暖。但是要小心灯泡，最好放在笼子外面，以免让小兔子烫伤。

小提醒

春季和秋季是兔子的繁殖季节，出生后4~5个月左右兔子就可以交配了。如果你不
#039；如果你不想当爷爷或奶奶，你应该把公兔和母兔分开。

13.兔子的基本用具#039；snest

兔子是可以到处跑的动物。所以它#039；最好帮他们准备一只兔子#039；s巢，或者会有一个小东西整天在家里蹦来蹦去

，心理压力不小。

兔兔建新巢需要什么家具和装饰？

1. 合适尺寸的笼子：

当然，最好的兔窝是笼子。兔子长得很快。买的时候要考虑笼子的大小，笼子底部的空隙不能太大。不然兔子不是拔萝卜，而是天天拔脚，容易受伤。兔子需要什么样的笼子？平均来说。宽约60厘米的笼子里可以养一两只兔子。当然，空间越大越好。唐#039；不要以为兔子是懒惰的动物，它们整天吃东西，睡觉。兔子也需要活动空间。另外，兔子长得很快。买一个更大的笼子，这样他们就赢了#039；他们自己的腰包不会不好过。

市面上的松鼠笼、大鸟笼、猫笼、狗笼都可以。重要的是笼子的材料。兔子#039；s发达的门牙到处咬。当然，笼子要结实，防咬。另外，为了美观，笼子会涂上一些化学涂料。要避免颜色容易脱落的笼子，以免让兔子化学中毒。DIY笼子当然也不错。确保木头足够坚硬，同时要去除木头上的碎屑和渣子，以免伤到兔兔#039；s脚。

2. 底部坐垫：

底部可以放一块干净的布(虽然也有人用报纸铺在底部，但还是建议用没有油墨的白报纸或广告纸，避免油墨对兔子咬报纸的毒性)或木屑/干草/稻草(任一种)方便主人清理兔子#039；s是便便。

3. 餐具：

如果决定喂兔子，一定要准备好碗。一般来说，只要实用，也要选择较重的重量，避免兔子把碗踢开。同时也要注意经常清洗。

4. 饮水机：宠物店有小动物饮水器。小兔子经常不小心打翻水碗。小兔子可以#

039 ; 不能忍受潮湿 , 所以买个饮水机机会让兔子窝干燥宜人。

5. 磨牙的分支 :

。

6. 危险小工具 :

有几英里长纽扣的兔子窝小工具。你是否准备好了 , 取决于兔主的意愿。。如小簸箕、小扫帚(把房间里不舒服的便便扫走)、小剪刀(剪兔子)、电风扇(兔子极度怕热 , 夏天需要)、小毯子(冬天用)、兔子的数据#039 ; 家庭医生 , 还有养兔参考书

。

不过 , 你的小兔子每天还是应该有固定的时间在笼子外面的 ! 而且兔子是爱干净的动物 , 所以笼子要定期清理 ! 至少两天一次 !

598人民币

韩文

??

obaegGUSibpal-wiannintype

古斯币和古斯币兑换的介绍结束了。不知道你有没有从中找到你需要的信息 ?